

正 誤 表

書 名：冷凍機械責任者試験「法令」マスタブック
 コー ド：978-4-485-21123-6
 発行日・版刷：2017年4月20日 第1版第1刷
 正誤表作成日：2017年11月6日

ページ	訂正箇所	誤	正
47	重要事項3行目	第2項, 冷規第9条各号 と	第2項と
50	問9解説1行目	協力会社の作業に…	協力会社の作業の 管理 に…
61	問10 問題1行目	第三種 冷凍機械責任者免状の	第二種 冷凍機械責任者免状の
116	二つ目の枠3～4行目	ただし, 自動及び手動式の止め弁を設けること.	削除 (記述が重複していました)
137	二つ目の枠(2)の3行目	所は…	所または …

下記の部分は平成28年11月1日に施行された法改正に伴うものです。

ページ	訂正箇所	誤	正
23	冷規第2条第1項第三号	右の項目を追加	フルオロオレフィン 1234yf, フルオロオレフィン 1234ze, R32
	冷規第2条第1項	三の二号を追加	三の二 特定不活性ガス 不活性ガスのうち, 次に掲げるもの イ フルオロオレフィン 1234yf ロ フルオロオレフィン 1234ze ハ フルオロカーボン 32
42	(2) 冷規第33条	可燃性ガス及び毒性ガスとする.	可燃性ガス, 毒性ガス 及び 特定不活性ガス とする.
	(3) 冷規第34条第一号1行目	可燃性ガスの廃棄は	可燃性ガス 及び特定不活性ガス の廃棄は
	同3行目	少量ずつすること.	少量ずつ 放出 すること.
44	問1 解答・解説	○	×
		可燃性ガス および毒性ガス の 2種類 であるので, 記述は 正しい .	可燃性ガス, 毒性ガス および 特定不活性ガス の 3種類 であるので, 記述は 誤り .
	問2 解説3行目	可燃性ガス および毒性ガス が定められており,	可燃性ガス, 毒性ガス および 特定不活性ガス が定められており,
	問3 解答・解説	○	×
		記述は 正しい .	記述は 誤り .
103	(3) 冷規第57条第一号3行目	(同条第1項第一号, 第二号 及び第六号を除く.)	(同条第1項第一号 から第三号 まで, 第六号 及び第十五号 を除く.)
	同5行目	号, 第二号 及び第六号を除く.)	号 から第三号 まで, 第六号 及び第十五号 を除く.)
105	冷規第62条第1項第一号	同一の部品への交換	同等 の部品への交換
110	第三号2行目	可燃性ガス 又は毒性ガス の製造設備の	可燃性ガス, 毒性ガス 又は 特定不活性ガス の製造設備の
	重要事項1～2行目	可燃性ガス 又は毒性ガス	可燃性ガス, 毒性ガス 又は 特定不活性ガス
123	冷規第7条第2項3行目	第一号, 第二号 , 第四号 ,	第一号 から第四号 まで,
	同4行目	を除く.) 及び第十七号	を除く.), 第十五号 及び第十七号
140	(3) 冷規第15条を右のように訂正	第15条 法第13条の経済産業省令で定める技術上の基準は, 次の各号に掲げるものとする. 一 前条第一号の基準に適合すること. 二 特定不活性ガスを冷媒ガスとする冷凍設備にあっては, 冷媒ガスが漏えいしたとき燃焼を防止するための適切な措置を講ずること.	